Наши новые друзья

Почти месяц гастролировая в городе Дзержинске государственный театр музыкальной комедии Мордов-

- Дзержинск — один из крупнейших городов Горьковской области. - прамо скажем, не обойвен гастрольными коллективами, начимая от эстрадных ионцертных Бонгар, выступлений, больших мастеров искусства, кончая проследленным Мелым театром. И то, что гастроли театра из Мордовии прошли с большим услехом, говопо-настоящему творческий коллектив.

Зрители города Саранска, вна всякого сомнения, любат свой твато музыкальной комадии, и сегодня и саранским зриталям мы хотим присрадинить дзаржин-

MH TESTOS. Опаратта — искусство весалов, оптимистическое, и вого бы из авторов, советских или западных, тек назывеомых кклессинов», не представлял театр, каждый спактакль был поистине праздимном, изполненным ве-

сельем, музыкой, пеннем, танцами.

Дзержинск -- город химиков, а химики, и это вполна астественно, каждый свабодный час стремятся провести за городом на лоно природы, на берегах замечазале, уже говорит о многом в пользу театра. Большинство зрителей не пропустили ни одного слектакля, многиа на особо поиравившиеся представления ходили по два раза. И уже с первых выступлений у зрителей появились свои полюбившився им актеры.

Это прежде всего народная артистка РСФСР, народная артистка МАССР Р. М. Беспалова, заслуженияя артистка БАССР Н. Г. Кочергина, заслуженная артистка **МАССР О. В. Миронова, артистки Г. В. Конурина, Г. П.** Камминия, Н. Я. Кашляева. Из мужского состава зрители по достоинству оценили талант заслуженных артистов МАССР В. В. Медверского, В. П. Яковлева, Б. Я. Авербуха, народного вртиста МАССР В. С. Киушкина,

артистов Б. А. Чертова, П. И. Учивтова, В каждом музыкальном жаное оркасто занимает недущее место, он помогает ентерам, будь то основные

персонажи спектакия, гор или балет, в создании ими художественного образа. И, надо отдать должное главному дирижеру В. Т. Шестопалову, дирижеру заслужанному деятелю искусств МАССР М. И. Фроловскому, они провежи все спектакли на самом высоком художественном уровне. В ориестре представлены все группы музыкальных инструментов, поэтому гармони-YECKM SEVYAR ON OVERLE XODOWO.

Хор в музыкальном спектакле имеет свои особениости, мало пать с соблюдением всех канонов многоголосия, нужно вще и вействовать, изображая в массовых сценах тех или иных персонажей от великосветских гослая до «простыв» сельсиих жителей. Массовые сцены органически аплетались в идейно-художественную ткань спектакляй. Нельзя обойти, в этой связи, хормейстера В. А. Кузина.

Балет театра по своему составу совсям молодой. а молодость всегда искрометна, темпераментна, эмоциональна.

Все танцы очень выразительны, тахнически совершенны. Чуествуется, что немело труда аложил в любимое дело главный балетмейство тватра, заслужанный деятель искусств МАССР, лауреат международных конкурсов Е. С. Осмоловский и его коллега балетмейстер — лауреат международных конкурсов А. Б. Иванова. Особо дочется отметить артистов балета И. Васильшву, Ю, Муринскую, Т. Фуфытину, Т. Никитину,

Не раз при открытии занавесе звучали апподисменты. Они были адресованы глебному вудожнику театра заслуженному деятелю искусств МАССР Е. С. Нихичиной, оформившей подавляющее число спектоклей.

Гастроли окричены. На прошальном вочере много добрых слов было сивзано в адрес театре представителями партийных, советских и общественных организаций нашого города. Почетные грамоты, адроса, памятные сувениры - проявление искрениего уважения к артистем и восхищение их телентом.

Последний номер последнего прощельного концерта. Идет занавес, отделив зрителей от коллектива тестра. По эту его сторону у дзержинцев начинаются из занавеса-дела и заботы театра. Новые гестроли, рабоч та над премьерой спектакля «Северная звезда», открытие очередного сезона. Но незримая нить уже саязала коллектив театра с дзержинцами. Расставания с 🔘 добрым другом всегда печельно, но печаль сглаживается и теряет свою остроту недеждой на будущую встречу. А то, что она будет, мы ни минуты не сомиевнемся. Доброго пути вам, дорогие друзькі Доброго пути, большого счастья, больших творчаских успеков.

До новой встрочи в 1974 году. В. АЛЕКСАНДРОВ.

г. Дзержимск.